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Освітньо-професійна програма «Країнознавство» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини суспільні комунікації та регіональні студії» 

розроблена з урахуванням вимог та викликів сучасного ринку праці. Ця програма має на меті 

підготувати висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародних відносин, які зможуть успішно 

впоратися з різноманітними завданнями та викликами, що постають у сучасному 

глобалізованому світі. 

Для фахівців міжнародних відносин динаміка у використанні сучасних технологій 

навчання створює необхідність постійно оновлювати свої навички та знання. Адаптивне 

навчання дозволяє налаштовувати освітній процес відповідно до індивідуальних потреб і темпу 

засвоєння матеріалу кожного студента. Це особливо важливо у сфері міжнародних відносин, де 

оперативне реагування на глобальні зміни та глибоке розуміння міжнародних процесів є 

критично важливими.   

Проєктне навчання сприяє розвитку практичних умінь у сфері дипломатії, міжнародного 

права, аналізу міжнародних конфліктів і зовнішньої політики. Завдяки участі в реальних або 

симульованих переговорах, міжнародних дослідженнях та геополітичних моделях студенти 

набувають навичок дипломатичного спілкування, аналітичного мислення та стратегічного 

планування, необхідних для ефективної роботи у міжнародному середовищі.   

Компетентнісне навчання спрямоване на формування фахівців, здатних приймати 

виважені рішення в умовах міжнародної нестабільності, вести ефективну комунікацію та 

налагоджувати міжнародне співробітництво. Студенти розвивають комплексні знання у сферах 

міжнародної політики, економіки, безпеки та комунікацій, що дозволяє їм стати універсальними 

спеціалістами або глибокими експертами у певних напрямках міжнародних відносин.  

Розуміння та впровадження цих методів навчання допоможе майбутнім дипломатам, 

аналітикам і міжнародним експертам бути готовими до викликів і можливостей, які пропонує 

сучасний світ. 

Освітня програма «Країнознавство» надає можливість студентам самостійно обирати 

предмети із загальноуніверситетського та кафедрального каталогів вибіркових дисциплін. Це 

дозволяє студентам обирати індивідуальну освітню траєкторію, враховуючи їхні потреби та 

бажання. Магістри можуть вибрати дисципліни, які сприяють їхньому особистому та 

професійному розвитку. 

Надаючи рецензію на освітньо-професійну програму «Країнознавсво» за спеціальністю 

291 «Міжнародні відносини суспільні комунікації та регіональні студії» підготовки фахівців за 

другим (магістерським) рівнем вищої освіти рекомендуємо розглянути наступні пропозиції 

студентів: 

1. Введення курсів із критичного мислення, крос-культурної ефективної комунікації, 

лідерства та переговорних технік, які є важливими для успішної кар’єри в міжнародній 

сфері. 

2. Активно використовувати сайт електронного навчання УжНУ з метою отримання 

більших можливостей для поглибленого вивчення навчальних дисциплін та 

саморозвитку, особливо в умовах дистанційного навчання магістрів. 
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